

УКРАЇНЦЯМ ПОТРІБНО БУТИ ГОТОВИМИ ДО ВИМКНЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ЧЕРЕЗ ПОХОЛОДАННЯ



стор 2

УКРАЇНЦЯМ ГОТУЮТЬ 15-ВІДСОТКОВЕ ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФУ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ: КОЛИ ЗРОСТЕ ВАРТІСТЬ СВІТЛА

Звідки взялася цифра у 15%, і чому саме навесні має зрости тариф, пише видання znap.ua, посилаючись на джерела в уряді.

В Україні до кінця війни запроваджено мораторій на підвищення комунальних послуг. Однак заборона стосується лише тарифів на тепло, гарячу воду та розподіл газу. Що ж стосується решти тарифів, то на них мораторій не поширюється. Отже, їх можна підвищувати, що вже й було зроблено у червні поточного року. Тоді зріс тариф на електроенергію.

Це дозволило енергетикам трохи збільшити видатки на обладнання і краще підготувати енергосистему країни до опалювального сезону. Результат їхньої роботи очевидний. Надворі вже кінець листопада, а серйозних проблем зі світлом у країні ще, на щастя, не було.

Однак ситуація в галузі енергопостачання далека від ідеальної. Потрібні ще ремонти на мільярди гривень. До того ж, ніхто не знає, якою буде зима, і чи не почне ворог знову трощити нашу енергосистему. Отже в будь-якому випадку нинішній тариф на електроенергію – тимчасовий, і його доведеться підвищувати.

«Є рішення не підвищувати тариф до кінця опалювального сезону, це закріплено постановою та іншого варіанту не буде. Що буде у квітні наступного року, зараз вам ніхто точно не скаже. Але економічні причини для підвищення тарифу, звісно, є», – розповіли в уряді.

Отже, можна із високим відсотком вірогідності сказати, що навесні тариф на електроенергію підвищать. В уряді «гуляє» цифра у 15%. Не тому, що саме таке підвищення вже визначено, а через те, що таке підвищення дозволило би покрити собівартість електроенергії.



Втім, зараз ця цифра також лише орієнтовна. Адже невідомо, якою енергосистема України вийде після зими, якою буде ситуація на фронті, та якими будуть перспективи щодо миру. Дуже великим плюсом було би повернення в енергосистему України Запорізької АЕС. Однак чи станеться це – невідомо.

Отже на сьогодні майже стовідсотковим може бути прогноз, що підвищення тарифу на електроенергію буде, і що воно буде невдовзі після закінчення опалювального сезону.

ЩО БУДЕ З ІНШИМИ КОМУНАЛЬНИМИ ТАРИФАМИ?

Що стосується решти тарифів, то, ймовірно, в першій половині 2024 року зростуть тарифи на холодну

воду, а також підвищать тарифи на газ. Власне, про це йдеться в інфляційному звіті НБУ. Там зазначають, що наступного року в Україні буде інфляція в основному за рахунок зростання вартості тютюнових виробів і регульованого зростання комуналки. А от із 2025, ймовірно, мораторій на підвищення решти комунальних послуг скасують.

«На прогнозованому горизонті адміністративна інфляція поступово зростатиме. Вона визначатиметься насамперед подальшим подорожчанням тютюнової продукції внаслідок підвищення акцизів та тарифів на окремі ЖКП. Водночас її стримуватиме дія мораторію на підвищення тарифів на газ, гарячу воду та теплопостачання, який, згідно з припущеннями цього прогнозу, буде скасовано лише у 2025 році», – зазначають у Нацбанку.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ

- Тільки преміум плівка!
- Багатство палітри кольорів
- Будь-яка складність
- Встановимо за 2-3 години!
- Гарантія 12 років



066-431-6-413, 068-651-94-47

ТРУБИ водогазопровідні профільні

СТАЛЬ листова
КОЛО кутова
КВАДРАТ
АРМАТУРА
КАТАНКА
ШВЕЛЕРИ
ПОЛОСА
ПРОФЛИСТ

МЕТАЛОПРОКАТ

ПОМІРНІ ЦІНИ ОПТОМ і ВРОЗДРІВ
ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ

Надаємо сертифікат якості

м. Шостка, вул. 6 Гв. Дивізії, 2 б,
Тел. 095-634-72-11, (099) 707-64-27, (099)320-82-43



ПрАТ "Новгород-Сіверський сирзавод"

на постійну роботу потрібні робітники таких професій

• ВОДІЇ АТЗ (КАТ. «С»)	до 30 000 грн.
• МАЙСТЕР ЗМІНИ	до 24 000 грн.
• БУХГАЛТЕР	до 20 000 грн.
• ПРАЦІВНИКИ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	до 25 000 грн.
• БУДІВЕЛЬНИКИ	до 16 000 грн.
• РОБІТНИКИ	до 18 000 грн.

Безкоштовна доставка працівників з м. Шостка
Місце проживання НЕ НАДАЄТЬСЯ

відділ кадрів (067) 341-98-31, (пн-пт з 9.00 до 17.00)

ДЕПУТАТИ ВИРІШИЛИ ПІДВИЩИТИ СОБІ ЗАРПЛАТУ НАСТУПНОГО РОКУ: ЖИВУТЬ ЛИШЕ НА ЦІ ГРОШІ

Незважаючи на труднощі з бюджетом та обмеження на багато видатків у 2024 році, народні депутати все ж таки вирішили підвищити собі зарплату. Депутати мотивують тим, що таке підвищення належить їм відповідно до закону. І що вони живуть лише на свої кровні.

Про це розповіла голова Комітету Верховної Ради з питань бюджету Роксолана Підласа.

Наступний 2024 рік буде непростим з усіх боків. Причому не лише через війну. Поки що немає певності, чи вдасться повністю покрити дефіцит бюджету, оскільки західні партнери ще не дали зрозумілої відповіді, на які суми від них Україна може розраховувати наступного року. Тому поки що в бюджеті з'яє величезна дірка дефіциту у кілька десятків мільярдів гривень.

І все-таки, за цих умов депутати вирішили підвищити собі зарплату. Втім, їй не треба було окремо підвищувати: зарплата у них має й так зрости – автоматично. Справа в тому, що їхня зарплата прив'язана до офіційного прожиткового мінімуму, а він із 1 січня стане вищим. Однак, незважаючи на таку прив'язку, все ж таки деякі депутати були проти підвищення зарплати, вважаючи, що сьогодні воно недоречне.



«Я особисто подавала правку про те, щоб заморозити всі виплати народним депутатам на рівні 2023 року. Тому що це справедливо, і відповідно не довелось б збільшувати фонд оплати праці нардепів», – розповіла Роксолана Підласа.

Проте народні депутати, причому із різних фракцій, ініціативу своєї колеги не підтримали. Багато народних обранців заявили, що живуть лише на цю зарплату, і що у них кожна копійка на рахунок.

Тому було вирішено не блокувати підвищення, яке належить за законом. Таким чином, із наступного року зарплата депутатів зросте.

ШАНС 2024

ОФОРМІТЬ ПЕРЕДПЛАТУ

- 1 міс. - 72.00 грн
 - 3 міс. - 216.00 грн
 - 6 міс. - 432.00 грн
- індекс 21518



БЕЗПЕКА

СУМЩИНА ПРОТИДІЄ НЕГОДИ: КУДИ ЗВЕРТАТИСЬ ЖИТЕЛЯМ СУМЩИНИ У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМ

Наразі в області створені та працюють у цілодобовому режимі Регіональний штаб для координації дій органів управління і сил цивільного захисту, підприємств, установ та організацій та 56 відповідних місцевих штабів

«За добу штаби показали свою доцільність та ефективність. Найближчими днями в області зберігатимуться ускладнені погодні умови, тож робота щодо допомоги населенню та забезпечення сталого функціонування всіх систем життєзабезпечення продовжується. Цілодобове чергування знімаємо лише після стабілізації ситуації з погодою», – зазначив начальник Сумської обласної військової адміністрації Володимир АРТЮХ.

Упродовж минулої доби найбільший сніговий покрив спостерігався у Роменському, Конотопському та Шосткинському районах.

Системи життєзабезпечення населення, лінії тепло-, газо-, водопостачання продовжують функціонувати у сталому режимі. Дорожній рух на дорогах державного та територіально-го значення не призупинявся.

За інформацією 27 листопада, для очищення шляхів державного значення було задіяно 84 одиниці технік, на чергуванні перебуває 13. 29 одиниць техніки залучалося до очищення доріг місцевого значення.

Через негодю протягом минулої доби від електропостачання було відключено 54 населені пункти, без електроенергії залишалося 7333 абонентів. Станом на ранок на відновлення електромереж працює 11 аварійних бригад.



Підрозділами ГУ ДСНС України у Сумській області та рятувальниками Міжрегіонального центру швидкого реагування 4 рази надавалася допомога бригадам екстреної медичної допомоги та населенню. Швидкі не могли проїхати через замети, мати з донькою на автомобілі з'їхали у кювет.

Для надання допомоги населенню розгорнуто 510 пунктів незламності.

Штаби та відповідні служби продовжують працювати в посиленому режимі.

Нагадуємо телефони, за якими можна звертатись жителям Сумщини, якщо виникли проблеми через негодю:

Телефони гарячої лінії штабу для координації дій органів управління і сил цивільного захисту Сумської області – **(0542) 6 11 878; 0 63 978 49 77.**

Телефон Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Сумській області (небезпечні ситуації через негодю на дорогах під час руху на транспорті): **0 50 307 56 92**

Телефон ГУ ДСНС в Сумській області (рятувальники) – 101. Для зв'язку зі штабами на місцях:

Суми: **0 67 539 06 33**
 Роменський район: **0 50 158 27 48.**
 Охтирський район: **(05446) 2-21-38.**
 Сумський район: **0 95 386 43 06.**
 Конотопський район: **0 95 343 79 96.**
 Шосткинський район: **0 93 326 50 06.**

У Шостці створено оперативний штаб з ліквідації наслідків негоди, про це під час апаратної наради 27 листопада проінформувала начальник управління з питань НС Ольга Ткаченко.

Вона повідомила номери телефонів оперативного штабу: **(05449) 2-15-79, 095-72-55-011.** Вказані телефонні лінії працюють цілодобово.

МЕДИЦИНА

НА СУМЩИНІ ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НА ГРИП, ГРВІ, COVID-19 ПЕРЕВИЩУЄ ЕПІДПОРІГ НА 11,5%

За інформацією в.о. начальника обласного управління охорони здоров'я Анатолія КОТЛЯРА, загальна кількість захворювань на минулому тижні становила 5 086 осіб, серед яких 2 617 – діти

У порівнянні з попереднім тижнем зареєстровано збільшення на 365 випадків.



Також на минулому тижні в області зареєстровано 747 випадків COVID-19, що на 136 більше, ніж на попередній період. Епідемічний поріг залишається перевищеним у Конотопському, Роменському і Сумському районах.

«На жаль, за минулий тиждень було зафіксовано 7 летальних випадків. У Конотопському районі – 3 особи (Конотопська та Кролевецька ТГ), у Сумському районі – 2 особи (Верхньосиротавська та Сумська ТГ), у Шосткинському – 2 (Есманська та Шосткинська ТГ). Жодна людина не була вакцинована», – зазначив Анатолій Котляр.

ВАЖЛИВО

УКРАЇНЦЯМ ПОТРІБНО БУТИ ГОТОВИМИ ДО ВИМКНЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ ЧЕРЕЗ ПОХОЛОДАННЯ



В Україні вже невдовзі можуть розпочатись планові відключення електроенергії. Вони не будуть пов'язані з новими ракетними обстрілами, а залежатимуть від температури навколишнього середовища. Чим нижче опуститься температура, тим більша ймовірність планових вимкнень. Щоправда, такі відключення не повинні тривати понад 1-2 години на добу.

Таким прогнозом поділилися з українцями в ефірі одного зі столичних телеканалів директор Центру досліджень енергетики Олександр Харченко.

За словами Харченка, українська

енергосистема нормально працювала за літніх і навіть осінніх навантажень. Однак зимові навантаження можуть виявитися для неї надмірно високими. А вже вона й так працює на межі.

Але якщо температура повітря опуститься до стійких негативних значень, то є дуже велика ймовірність, що енергетики не зможуть компенсувати дефіцит електроенергії, що виник. А тому їм доведеться вдаватися до планових відключень.

«Дуже багато є розрахунків, дуже багато різних сценаріїв, як можуть розвиватися події. Але я думаю, що за

середньодобової температури десь -8... -10°C, на жаль, доведеться застосовувати графіки. До цього українцям потрібно бути готовими, хоча мені здається, у моєму інформаційному міхурі більшість людей розуміла це ще до настання зими і відповідно готувалися», – розповів експерт.

Декількома днями раніше, 22 листопада, в Україні вже був зафіксований дефіцит електроенергії. Тому енергетики вже неодноразово зверталися до українців із проханням скоротити енергоспоживання, щоб уникнути блекауту. При цьому, якби українці змогли скоротити споживання електроенергії до літнього рівня, цілком можна було б обійтися без відключень.

Зростання дефіциту електроенергії виникає через такі фактори: збільшення споживання через похолодання;

– підвищеної аварійності блоків електростанцій;

– недостатність обсягу імпорту електроенергії із ЄС.

За прогнозами синоптиків, останні дні листопада будуть в Україні доволі прохолодними. Отже, якщо дефіцит енергії в мережі наростатиме, відключення електроенергії стануть неминучими.

ОФІЦІЙНО

КОМАНДУВАЧ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ ЗС УКРАЇНИ СЕРГІЙ НАЄВ ВІДЗНАЧИВ БІЙЦІВ МОБІЛЬНИХ ВОГНЕВИХ ГРУП З СУМЩИНИ

Командувач Об'єднаних Сил ЗС України генерал-лейтенант Сергій Наєв відзначив бійців мобільних вогневих груп протиповітряної оборони на Сумському напрямку, які збили чотири «шахеда», якими росія атакувала Україну у ніч на 26 листопада.

Про це повідомило Командування Об'єднаних Сил ЗС України на своїй сторінці у Facebook.

Сергій Наєв зазначив, що робота командирів у Північній операційній зоні постійно спрямована на підвищення ефективності мобільних вогневих груп. Ця діяльність полягає у збільшенні кількості вогневих груп, а також покращенні майстерності та



професіоналізму українських воїнів.

Командувач зауважив, що мобільні вогневі групи

озброєні великокаліберними кулеметами.

«До того ж кожна група має прожектори для вико-

нання завдань вночі, лазерні цілевказівники та планшети на яких передається інформація про напрямок руху безпілотників», – підкреслив генерал-лейтенант Сергій Наєв.

Крім цього, він наголосив, що найближчим часом мобільні вогневі групи отримають переносні зенітно-ракетні комплекси іноземного виробництва.

Варто зазначити, що система ППО у Північній операційній зоні має декілька ешелонів. Окрім мобільних вогневих груп тут залучені підрозділи Повітряних сил ЗС України з більш потужною зброєю з протиповітряного прикриття.

ПРОКУРАТУРА

ПІД ЧАС ОКУПАЦІЇ СУМЩИНИ ВІДДАВ НАКАЗ СТІЛЯТИ В ЦИВІЛЬНОГО, ЯКИЙ ВІДМОВИВСЯ ЗАКОПАТИ В ЯМІ ТІЛО ЗНАЙОМОЇ – ІДЕНТИФІКОВАНО ВІЙСЬКОВОГО РФ

За процесуального керівництва Сумської обласної прокуратури заочно повідомлено про підозру 32-річному командирі 5 батареї 147 самохідного артилерійського полку сухопутних військ російської федерації, який у порушення законів та звичаїв війни разом з іншими військовослужбовцями жорстоко поводився з цивільними (ч. 1 ст. 28/ч. 1 ст. 438 КК України).

За даними слідства, 9 березня 2022 року 42-річний чоловік на власному автомобілі разом зі знайомою їхали по дорозі «Суми – Полтава». На облаштованому рашистами блок-посту водій вийшов із автівки, у цей час військовослужбовці рф обстріляли транспортний засіб. Від отриманих поранень па-

сажирка, яка сиділа на передньому сидінні, загинула. Не зважаючи на труп, троє окупантів сіли в авто та змусили водія везти їх у визначеному напрямку.

У с. Боромля Охтирського району їх зупинили інші військовослужбовці рф. Водій вийшов із автівки та, розраховуючи на розуміння, розповів про обставини вбивства військовому, який був серед них головним. Натомість той наказав чоловікові закопати труп, який так і залишався в авто, у найближчій ямі чи на узбіччі дороги. Коли чоловік відмовився, військовослужбовець наказав своїм підлеглим спочатку прострелити потерпілому коліна, а потім взагалі сказав убити його. Коли вже окупанти готові

були виконати наказ командира, їм надійшло повідомлення про необхідність терміново прибути в інше місце для підкріплення. Окупанти наказали чоловікові витягти з автівки тіло загиблого. Доки він переміщав труп, вони на його автівці поїхали з місця події.

У ході слідства було ідентифіковано командира військових, який віддавав накази. Однак слідство триває, встановлюються військові рф, які обстріляли авто та вбили жінку, а також ті, які направляли зброю на чоловіка та готові були вистріляти.

На даний час вирішується питання щодо обрання підозрюваному запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою та оголошення



його в міжнародний розшук.

Досудове розслідування здійснюється слідчими Слідчого управління ГУ НП в Сумській області під процесуальним керівництвом прокуратури.

Пресслужба обласної прокуратури

Вівторок, 28 листопада

Table with TV schedule for Tuesday, Nov 28. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '00:25 Х/ф Снайпер. Білий ворон'.

Table with TV schedule for Tuesday, Nov 28. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '01:15 Випадковий свідок'.

Table with TV schedule for Tuesday, Nov 28. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '02:45 Казка з татом'.

Table with TV schedule for Tuesday, Nov 28. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '16:25 М/с Ніндзяґо'.

Table with TV schedule for Tuesday, Nov 28. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '13:50 Бокс'.

Середа, 29 листопада

Table with TV schedule for Wednesday, Nov 29. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '00:25 Х/ф Чорний ворон'.

Table with TV schedule for Wednesday, Nov 29. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '03:15 Речовий доказ'.

Table with TV schedule for Wednesday, Nov 29. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '04:40 Корисні підказки'.

Table with TV schedule for Wednesday, Nov 29. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '16:50 М/с Губка Боб Квадратні Штани'.

Table with TV schedule for Wednesday, Nov 29. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '17:40 Телемагазин'.

Четвер, 30 листопада

Table with TV schedule for Thursday, Nov 30. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '00:25 Х/ф Крути 1918'.

Table with TV schedule for Thursday, Nov 30. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '01:05 Шукаю тебе'.

Table with TV schedule for Thursday, Nov 30. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '02:45 Казка з татом'.

Table with TV schedule for Thursday, Nov 30. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '16:00 М/с Бджілка Майя'.

Table with TV schedule for Thursday, Nov 30. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles like '13:20 Телемагазин'.

П'ятниця, 1 грудня

Table with TV schedule for Friday, Dec 1. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Friday, Dec 1. Columns include channel (ІСТV 2, НТН, НОВИЙ КАНАЛ, 2+2), time, and program titles.

Table with TV schedule for Friday, Dec 1. Columns include channel (ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Friday, Dec 1. Columns include channel (CONCE, XSPORT), time, and program titles.

Table with TV schedule for Friday, Dec 1. Columns include channel (FILM.UA DRAMA, БІГУДІ), time, and program titles.

Субота, 2 грудня

Table with TV schedule for Saturday, Dec 2. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Saturday, Dec 2. Columns include channel (НТН, ІСТV 2, НОВИЙ КАНАЛ, 2+2), time, and program titles.

Table with TV schedule for Saturday, Dec 2. Columns include channel (ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Saturday, Dec 2. Columns include channel (CONCE, XSPORT), time, and program titles.

Table with TV schedule for Saturday, Dec 2. Columns include channel (FILM.UA DRAMA, БІГУДІ), time, and program titles.

Неділя, 3 грудня

Table with TV schedule for Sunday, Dec 3. Columns include channel (1+1 UKRAINA, СТБ, ТЕТ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Sunday, Dec 3. Columns include channel (ІСТV 2, НОВИЙ КАНАЛ, 2+2), time, and program titles.

Table with TV schedule for Sunday, Dec 3. Columns include channel (ПЛЮСПЛЮС, К1, ПІКСЕЛЬ), time, and program titles.

Table with TV schedule for Sunday, Dec 3. Columns include channel (CONCE, XSPORT), time, and program titles.

Table with TV schedule for Sunday, Dec 3. Columns include channel (FILM.UA DRAMA, БІГУДІ), time, and program titles.

Щебінь (Ø 0-40) – 550 грн/т
Щебінь (Ø 20-40) – 700 грн/т
Гранвідсів – 380 грн/т
Бетонні блоки №4, №5
Тротуарна плитка 1,2x0,8; 08x0,6
Пісок – 280 грн/т
Арматура б/в
Бетон різних марок,
ДОСТАВКА МІКСЕРОМ

т. 066-704-01-24, 095-851-01-54, 095-637-95-70

ПОТРІБНІ
– ПИЛОРАМНИКИ та ЗАТОЧНИК, з/п від 20000 грн
– ПОМІЧНИК ПИЛОРАМНИКА, з/п 750 грн/день
– РОБІТНИКИ в цех для виготовлення паливних брикетів.
– ІСТОПНИК зі своїм авто
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБНІ
– ОПЕРАТОР на автоматичну пилораму, з/п від 45000 грн/міс.
– РОБІТНИКИ на деревообробні верстати,
– ТРАКТОРИСТ з д/р,
– ЗВАРЮВАЛЬНИК
т. 066-811-53-54, 096-82-45-895

ПОТРІБНІ
– СЛЮСАР КВПтаА;
– РОБІТНИК на столярні верстати;
– СЛЮСАР-РЕМОНТНИК 5 розряду;
– ЕЛЕКТРИКИ;
– РІЗНОРОБОЧІ у фанерний цех
т. 096-398-11-71 050-301-83-28

Перетяжка та ремонт м'яких меблів, заміна: тканини, поролону, пружинних блоків, вибір тканини. т. 066-530-60-57, 068-308-65-19
Виготовлення балконних рам, дверних, віконних блоків з дерева. Вагонка, плінтус та інше. Гарантія якості. т. 095-335-28-50

ОРЕНДА КОМБАЙНА
Надаємо послуги по збиранню зернових культур, соняшника та кукурудзи.
т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

Ремонт ванних кімнат «під ключ». Гарантія якості. т. 095-152-06-52
Професійний ремонт телевізорів, мікрохвильових пічок, мультиварок, супутникових ресиверів Т2, та ін. техніки. Вїзд у село, виклик майстра додому. Післяремонтна гарантія. т. 096-292-49-44, 050-133-37-81, 068-604-73-51
Пропишу у власний будинок. т. 050-073-00-16
Укладка плитки, ламінат, малярні роботи, шпалери, встановлення дверей, сантехніка, проведення води. т. 066-195-63-19
Майстер на годину. Дрібні роботи квартирі. Заміна кранів. Збірка, ремонт меблів. Підключення пральних машин. т. 096-050-36-19

КУПЛЮ
Монети, нагороди, вироби з срібла, контакти, жовті корпуси, антикварні предмети, радіозапчастини, плати, прилади, реле, магнітоли, підсилювачі, телевізори. т. 097-045-70-62, новий ринок, м. №81
Рибацькі воблери, блешні, гачки, спінінг, каністру, бутиль 10, 20л, бідон алюм., затискачі сплюсарні, сокиру, штангенциркуль. 097-045-70-62
Фотоапарати, об'єктиви, медали та посвідчення, паперові гроші та монети старого зразку, військову форму, торшер, патефон, етажерку, спінінг, шахи, муз. інструменти; р/приймачі; вимірвальні прилади та рибальська блешня т. 067-477-38-48
Принтер лазерний ч/б, б/в; недорого. т. 050-595-59-24
Лаги дубові (підмостики), лінолеум б/в. т. 099-500-40-14

ПІДПРИЄМСТВО «ФАРМХІМ»
запрошує на постійну роботу:

- **АПАРАТНИКА СИНТЕЗУ** (середня або професійно-технічна освіта)
- **ЛАБОРАНТА ХІМІЧНОГО АНАЛІЗУ** (Вимоги: професійно-технічна, вища освіта хіміко-фармацевтичного профілю).
- **МЕНЕДЖЕРА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ** (Вимоги: вища освіта економічного, хімічного або фармацевтичного профілю, вільне володіння англійською мовою).
- **МАШИНІСТА (КОЧЕГАРА) КОТЕЛЬНОЇ**



Ми пропонуємо: Офіційне працевлаштування і повну зайнятість. Гідну заробітну плату (оклад + преміальні). Додаткову оплату роботи у вечірній та нічний час, вихідні дні (для працівників, які мають змінний графік роботи). Відпустку - 24-31 днів. Програми навчання, можливості для професійного росту (кар'єри).

Тел. 050 315 34 12

- Картоплю** 3-4 грн/кг, холодильник в неробочому стані-50 грн., будку металеву, будинок під розбірку недорого, жезь б/в та інше. т. 050-407-76-89, 093-603-22-86
- Бутил 10, 20 та 30 л.** т. 067-329-55-65
- Велосипеди дорожні** у робочому стані, штангенциркуль, мікрометр, шахи, нарди, цвяходер (фомка), домкрат, ел. віулканізатор 12 В, ел. інструменти робочі. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
- Ел. обігрівач,** авто та вело насоси, ключі трубки, газові лапки, ел. випалювач по дереву, примус, ел. плитку, косу малу, ел. паяльники, топорища, барометр. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
- Плужок ручний,** підгортувач, ледарку, вила, коси, граблі, серп, сикатор, лопати, 3-х або 4-х зубці, плоскарізи, косу малу. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35

- 3-х кімн. кв., р-н «Локотки»,** ремонт, меблі, побутова техніка, автономне опалення. Ціна договірної. т. 096-085-35-39, 050-53-80-390
- 1-х кімн. кв.,** заг. площа 14 кв. м., 1 поверх, тепла, нові батареї, ск/пакети, холодильник, ліжко, шафа, газова колонка, кухня. Недорого. т. 066-57-50-487
- Кімнату в гуртожитку** по вул. Чернігівська 15. т. 098-00-39-188
- Кімнату в квартирі** за комунальні послуги. т. 095-249-18-39. 067-478-61-28
- 1-х кімн. кв.,** по вул. Цюльковського, некутова, частково з меблями. т. 098-369-32-60, 097-185-19-16
- Будинок с. Крупець з євро-ремонтом,** переселенням або військовим ЗСУ, безкоштовно для проживання 2 км від м. Шостка. В будинку є ванна, туалет, сучасні меблі та побутова техніка. т. 050-125-50-20
- 1-х кімн. кв.** т. 066-195-63-19

ЗАКУПОВУЄМО МІД від 300 кг
т. 095-245-12-83
(Віктор Володимирович)

КУПЛЮ МАКУЛАТУРУ ДОРОГО
т. 066-108-26-68

Лещата (тиски) різні, домкрат, плоскозубці, ножівки, набір ключів слюсарних, набір головок слюсарних, ел. чайник, м'ясорубка, ел. праска. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
Намордник, нашійник, повідок для собаки, сокиру кухонну, ножі кухонні, складні, бінокль, млин ручний «МРІЯ». т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
Кравчукку, сверла, мічки, плашки, лампу синю, експандер, рюкзаки, вугятниця, казанок туристичний, мангал, складний, спінінг, катушки, вудилища телескопічні. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35
Блешні, воблери, лошки, виделки н/ст., мільхіорові, срібні, каністри металеві, ел. міксер, кавоварку, гантелі, ел. обігрівач, замки, степлер, заклепочник. т. 067-009-27-31, 067-196-95-35

- ПОТРІБНІ**
Продавець в продуктовий магазин. т. 096-798-77-73
Продавець у кіоск. т. 050-138-73-77
- Терміново потрібен продавець** непродуктових товарів. т. 050-86-88-254
- Агроном** по вирощуванню та захисту рослин. т. 050-851-59-99

ШУКАЮ РОБОТУ
Няні, домогосподарки, доглядальниці. Вихідні дні з 08-00 до 24-00, будні дні з 18-00 до 24-00. т. 050-58-28-951, 096-19-88-334
Шукаю роботу. т. 096-77-86-467

ПОВІДОМЛЕННЯ
Втрачені документи на ім'я Кремлянець. Прошу повернути за винагороду. т. 097-357-91-74
Втрачений атестат про повну загальну середню освіту СМ №47309362 від 30.06.2014 р. виданий Хіміко-технологічним коледжем ім. І.Кожедуба на ім'я Шумицький Микита Андрійович вважати недійсним

СЛУЖБА ЗНАЙОМСТВ
6429. Познайомлюсь з жінкою від 65-70 років без шк/звичок, чесною, порядною. Про себе: 67 років, зріст 170 см, вага 85 кг, надійний, самотній, е авто. Більше питань при зустрічі.

ДО УВАГИ АБОНЕНТІВ:
6354, 6387, 6423 – Вас очікують листи у редакції.
Листи для абонентів висилайте за адресою:
м. Шостка, вул. Січнева, 2/25, «Шанс», «Служба знайомств», Абоненту №...

РЕМОНТ Супутникового TV
Пральних машин

на дому Швидко Якісно Гарантія
т. 099-300-1-555

ПОТРІБНІ різноробочі, пасічник, тракторист, бензопильник. Можна працювати вахтовим методом. т. 067-542-23-13 (Viber)

ПОТРІБНІ оператори суч. с/г техніки (комбайн/трактор), комбайнер, механізатор, тракторист, бажано з д/р. т. 066-121-37-00, 067-214-86-84

ПОТРІБНІ водії далекобійники. т. 066-983-07-40 (у роб. час)

ПОТРІБНІ юрист з досвідом роботи т. 095-304-40-30

ПОТРІБНІ охоронці на завод Житло, харчування надається. з/п від 8500-10000 грн. т. 068-127-46-76, 099-743-36-79

ПОТРІБНІ сторож на підробіток доба/двоє. т. 066-981-23-91, з 10 до 16

ПОТРІБНА бригада на заготовку дров. т. 067-542-23-13

ПОТРІБНІ охоронник на автостоянку (доба/трос), бажано пенсійного віку т. 050-86-88-254

ПОТРІБНІ заправник на АЗС з/п від 10000 грн т. 097-008-42-95

6430. Познайомлюсь з порядним чоловіком, без шк/звичок, віком 55-60 років, для серйозних стосунків.
6431. Познайомлюсь з порядним чоловіком 65-70 років, бажано вдівцем. Про себе: 68/155/60, вдова, дітей та житла не маю, приваблива.

ГРАНИТНІ ПАМ'ЯТНИКИ
(099) 738-13-73 Біля магазину «Золото»
(098) 904-97-26
(063) 995-85-30 вул. Знаменська (Комуністична), 3-А
Акційні комплекти – 20%!
Оформлення зворотньої сторони – У ПОДАРУНОК!
Огради металеві, столи, лавки, тротуарна плитка, виготовлення та встановлення. працюємо в телефонному режимі
з 21.11.23 до 21.12.23 р.

п/п Ракитянський Пам'ятники
Вироби з граніту
Вироби з бетону (плитка тротуарна, кільця, бордюри, горожі)
Послуги бляхарів
м.Кролевець, вул. Василя Стуса, 9-Б
м.Шостка, вул. Прорізна, 4
Телефони в Кролевці: 097-398-80-89, 067-782-45-80, 097-598-78-74
Телефон в Шостці: 095-633-48-67
http://rakityansky.com.ua e-mail: Rokitjanski@ukr.net

	С		М	М	К	І
С	М	О	Р	О	Д	И
			Н	А		
С	М	О	Р	О	Д	И
			Н	А		
А	Н	О	Д		І	З
Я	Н	К	И	С	І	Л
					Ь	А
	Т	Р	О	Н		
Ш	О	В	К			
				О	М	
Г	Е	А				
П	Е	Р	О	Н		
Р	А	Т	У	Ш	А	
Д	О	А	С	У		
Д	І	Р	К	А	А	Л
К	О	М	А	Р	Х	В
Е	Т	А	И	О	Р	Р
Р	М	О	П	С	А	Л
О	Р		Т	О	Л	І
С	Е	Р	П	С	В	
И	И		Д	І	А	Н
Н	А	С	Т	К	Л	Е
					П	С
					И	Д
					Р	А

ГОРОСКОП з 27.11 до 3.12.2023



ОВЕН Відкиньте всі сумні думки і почніть вірити в те, що «чорна» смуга закінчиться. І навіть якщо здається, що ви впали на саме дно, шанс на порятунок у вас точно з'явиться. До кінця тижня ви отримаєте чудову пораду, завдяки якій зможете вирішити проблеми.



ТЕРЕЗИ Новий тиждень перетворить ваше життя на казку. Усі найсміливіші мрії, про які ви могли вже й забути, стануть реальністю. Це дасть вам змогу повірити в диво і нарешті забути про все погане.



ТЕЛЕЦЬ Ймовірно, ви мрієте про спокійне і безбідне майбутнє. Однак у гонитві за щастям ви могли упустити найголовніше - стосунки з коханою людиною. Наступний тиждень допоможе оцінити ситуацію, знайти всі свої помилки і зрозуміти, як діяти далі.



СКОРПІОН Вам посміхнеться удача. Дозвольте собі вийти на перший план і діліться ідеями з колегами. Не бійтеся пропонувати щось нове і керівництво точно помітить усі ваші старання.



БЛИЗНЮКИ Судячи з усього, ви не задоволені тим, як склалися ваші справи восени. Однак із початком зими везіння повернуться у ваше життя. Початок грудня подарує масу енергії, завдяки якій можлива реалізація всіх планів і найсміливіших амбіцій.



СТРЕЛЕЦЬ Вас із головою накриють любовні пригоди. Однак постарайтеся зберігати баланс. Вам точно варто приділити час і своїй кар'єрі. Адже там на вас теж чекають несподівані події. У якийсь момент ви зрозумієте, як сильно змінилося ваше життя.



РАК На цьому тижні зірки радять Ракам сконцентруватися на своїх справах та ігнорувати деякі прохання про допомогу. Відволікаючись на інших, ви зможете пропустити щось дуже важливе. Будьте уважні, адже на вас чекає неймовірний подарунок.



КОЗЕРІГ Ви будете купатися в розкоші. Кінець року принесе вам чимало щедрих сюрпризів. Насолоджуйтеся всім, що отримуєте, приємних презентів буде дуже багато. І станеться це не просто так. Найімовірніше, ви покинатимете плоди своєї наполегливої праці.



ЛЕВ Ви забудете про рутину, яка намагалася вас поглинути. Усі нудні й монотонні справи, що не приносять радості, залишаться в минулому. Адже після 28 листопада у ваше життя увірвуться неймовірні пригоди.



ВОДОЛІИ Ви можете зрозуміти, що готові до авантюри. Найімовірніше, вас змушують змінюватися обставини, які вас не влаштовують. Прислухайтесь до своєї інтуїції і дійте так, як хочеться саме вам. Найближчими днями у вас з'явиться рідкісна можливість.



ДІВА Ви будете сповнені сил, зможете генерувати чудові ідеї. Звичайно, до кінця тижня ви можете усвідомити втому, але вона буде приємною. Найближчим часом ви зрозумієте, що всі ваші старання окупляться сповна.



РИБИ Після 27 листопада ви приємно здивуєтеся, коли усвідомите масштаби всіх змін у вашому житті. Веселі пригоди принесуть не тільки радість, вони допоможуть вам із легкістю подолати всі рамки і кордони, які на вашому шляху намагалися встановити вороги.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТИ Т. (05449) 4-03-33, 097-59-29-424 (viber)

Table with 10 columns and 20 rows containing various words and symbols for a word search or puzzle.

«ТРИ ТОЛСТЯКА» МЕТАЛІВІ ДВЕРІ, НАТЯЖНІ СТЕГЛІ БАЛКОНИ, ВІКНА, ЛОДЖІ (під ключ) Ціна від виробника www.tri-tolstyaka.com.ua

ДУЖЕ ЛЕГКА ЗАКУСКА ЗА 3 ХВИЛИНИ: РЕЦЕПТ НА НОВИЙ РІК 2024 Така закуска готується дуже легко, всього 3 хвилини вашого часу знадобиться для приготування. ВАМ ПОТРІБНО: Огірки - 2 шт, малосольний лосось - 200 г, опієвки або маслини - 12 шт, вершковий сир («Філадельфія») - 50 г, огірки вибирайте довгі, щоб вийшла закуска з 2 огірків.

погода Table with columns: Середня, Четвер, П'ятниця, Субота, Неділя, Понеділок, Віторок and rows: Temperature, Moon phase, Sunrise, Sunset, Day length.

ШАНС КУПОН 2023 р. Рубрика: №47 Текст: В газеті не друкується П.І.Б. Адреса і телефон Дата Підпис ТЕКСТ ПИСАТИ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ до 15 слів Купони дійсні протягом 3-х років. Адреса: м. Шостка, вул. Січнева, 2/25 т. 097-59-29-424 Viber сайт: https://shostkashans92.wixsite.com/shans